
Q1 あなたはタバコを吸いますか？ Q9 落書きについてどう思いますか？

  ①はい　                    ②いいえ   ①とても不快に感じる　　　　②不快に感じる Q1

Q2 現在の喫煙者のマナーについてどう思いますか？   ③あまり気にならない　　　　④気にならない Q2

  ①良い　      ②悪い　      ③あまり気にならない Q10 ペットの糞の放置についてどう思いますか？ Q3

Q3 路上での喫煙制限についてどう思いますか？   ①とても不快に感じる　　　　②不快に感じる Q4

  ①するべきだ　         ②しなくて良い   ③あまり気にならない　　　　④気にならない Q5

  ③どちらともいえない Q11 迷惑喫煙・ポイ捨て・落書き・ペットの糞の放置に Q6

＊その他制限すべき場所（　　　　    　　 　　　　　　　　　） 　　　　どう対応すべきと思いますか？ Q7

Q4 タバコのポイ捨てについてどう思いますか？   ①個人の自覚に任せるべき Q8

  ①とても不快に感じる　　　　②不快に感じる   ②市民一体となって対応すべき Q9

  ③あまり気にならない　　　　④気にならない   ③条例等で規制すべき Q10

Q5 歩きタバコについてどう思いますか？   ④その他（　　　　　　　　　　　         　　） Q11

  ①とても不快に感じる　　　　②不快に感じる Q12 環境美化の活動についてお聞かせ下さい Q12

  ③あまり気にならない　　　　④気にならない   ①喫煙マナーアップキャンペーンに参加したい Q13(年齢)

Q6 多くの人が集まる市内４駅周辺に歩行喫煙禁止区域を   ②その他の美化のキャンペーンに参加したい （性別)

     定めていますが、ご存知ですか？   ③両方参加したい  ④参加したくない

  ①はい　             ②いいえ Q13 さしつかえなければお聞かせ下さい

Q7 歩行喫煙禁止区域はどうすべきと思いますか？   ●年齢

  ①拡大すべき　       ②縮小・撤廃すべき   ①１０代　②２０代　③３０代　④４０代

  ③どちらともいえない   ⑤５０代　⑥６０代　⑦７０代　⑧８０代以上

Q8 ごみのポイ捨てをどう思いますか？   ●性別

  ①とても不快に感じる　　　　②不快に感じる 　①男性　　②女性

  ③あまり気にならない　　　　④気にならない 　　　　　　　　　ご協力ありがとうございました。
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その他、環境美化に関するご意見が
ございましたらお書き下さい。

環境美化に関するアンケート
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